

## ACCORDO EPTA E PUREVER INDUSTRIES

Epta S.p.A., nel contesto del suo progetto di focalizzazione sul core business della refrigerazione commerciale, come previsto dalle linee guida del proprio Piano Strategico 2024-2027, annuncia di aver siglato in data 2 aprile 2024 un accordo con Purever Industries - player globale specializzato in soluzioni di isolamento tecnologicamente all'avanguardia per il mondo Life-Science, Food Chain, Supermarket & Food Retail - finalizzato alla cessione del business produttivo e commerciale di celle frigorifere a marchio MISA.

Nell'ambito dell'operazione è inoltre prevista la sottoscrizione di un accordo commerciale in base al quale Epta si è impegnata ad acquistare da Purever Industries celle frigorifere e prodotti a marchio MISA, al fine di garantire ai propri clienti un elevato standard qualitativo e un'offerta commerciale completa.

«L'accordo raggiunto con Purever Industries non soltanto arricchisce il nostro ecosistema di un nuovo partner con cui servire al meglio le esigenze dei nostri clienti, ma è coerente con i principi che abbiamo sostenuto: la totale necessità di una politica di aggregazione che possa portare know-how e sinergie per competere su un mercato sempre più globale e dinamico» afferma Marco Nocivelli, Presidente e CEO di Epta. «La cessione di un'attività così specializzata costituisce un passaggio fisiologico per proseguire



il percorso di consolidamento di Epta nel proprio core business, che permetterà di concentrare gli investimenti in sistemi e servizi completi di refrigerazione, ponendo il Gruppo un passo più vicino al suo obiettivo di diventare il leader globale del settore della refrigerazione commerciale, all'insegna dell'innovazione sostenibile».

Borges, ha espresso la propria soddisfazione per il deal, sottolineando come «l'integrazione dell'attività di MISA, dei suoi collaboratori di valore, del know-how industriale di Pomezia, insieme alla sua rappresentanza commerciale internazionale, potenzino il Gruppo grazie a un marchio di prestigio e nuove competenze tecniche. Queste, insieme agli altri marchi quali Coldkit, Dagard e Taver, permetteranno a Purever Industries di consolidare la sua posizione in qualità di principale player europeo nel settore delle celle frigorifere modulari, nei Paesi dell'Europa meridionale e in particolare in Italia dove, alla fine del 2023, ha avviato Dagard Italia. Purever Industries vanta infatti una significativa esperienza e numerosi successi nell'integrazione di aziende di medie dimensioni, che hanno arricchito i suoi team di talento, competenze e diversità culturale. Siamo entusiasti di collaborare con il management e i dipendenti di MISA per questa integrazione, che condurrà ad un ulteriore sviluppo dell'azienda e verso un nuovo capitolo della sua lunga e illustre storia. Diamo il benvenuto a tutti i dipendenti di MISA nell'universo di Purever Industries, che conta oggi 11 siti produttivi in 6 Paesi e oltre 1.100 dipendenti».

La partnership con Purever Industries, gruppo specializzato in questo tipo di soluzioni, risponde alla scelta strategica di Epta di concentrare gli investimenti e il proprio percorso di sviluppo sul core business del Gruppo, offrendo sistemi di refrigerazione efficienti e naturali per supportare i clienti nella transizione ecologica. Questa operazione è in linea con la strategia alla base della joint venture con Viessmann Refrigeration Solutions e dell'acquisto delle attività di refrigerazione di HEIFO – operazioni comunicate al mercato rispettivamente lo scorso 18 luglio e 14 settembre 2023. Attraverso l'integrazione di MISA, Purever Industries continua la sua espansione con un chiaro focus sull'innovazione e la generazione di valore. Tutte le aziende del Gruppo condividono infatti gli stessi principi mantenendo intatto il DNA industriale, come dimostrato dall'ultima acquisizione. Taver, che si è unita a Purever Industries lo scorso novembre 2023. Queste ultime operazioni non solo consolidano la posizione di Purever Industries come principale produttore di celle frigorifere walk-in nella Penisola Iberica ma favoriscono il suo ingresso nel mercato italiano. Il closing dell'operazione è previsto il 31 maggio 2024.

Ing. Marco Nocivelli,
Presidente
e CEO di Epta

8 **zerosottozero**